Corpos de saida TUOS1F

TUO51F Corpo de saida Load Sensing
Interface IBW0511

Antes de iniciar o uso, leia atentamento o documento INSTRUCOES GERAIS DE USO
PARA AS VALVULAS DE CONTROLE DIRECIONAL

BONDIOLI 398SBWO087PTO1 - 16-07-2019 1
& PAVESI E’]



TUOS1F Dados técnicos

50 I/min

Vazaonnominal 13,2 US gpm
T LS P
= . 250 bar T H ]
Press&do nominal 3625 psi i
|
Contrapressdo maxima para 50 bar i
a descarga 725 psi |
|
-20°C +85°C NBR seals }
Temperatura de uso (max peak +100°C) }
-20°C + 130°C HNBR seals ;
|
Viscosidade do 6leo de de 15 mm2/s a 90 mm?/s ! 1
exercicio (15 ¢St a 90 cSt) LSt |-
Fluidos hidraulicos P1 )
Fluido definidos pela norma ISO
6743-4
0,4 Kg
Massa 0,88 Ib
Interface IBW0511
T1
Dimensdes de volume
52.5[2.07] 66.4[2.61]
26[1.02] 26.5[1.04] 32.5[1.28] 33.9[1.34]
14.5[0.57]
13.5[0.53]
- |
: MY A~
-, A+
= LS )\
Y 2 O -
SR 3 @) 2
M| © — - — &
5| 2 2 g P g
b 2, (&) D S -
2 ‘ 5
—— T 2
e T i) —| =
a| 3 ‘ 8%
=) - M. <
Y] ~ry - |
: @ G
43.5[1.71]
48.5[1.91]
2 398SBW087PTO1 - 16-07-2019 BONDIOLI I_i]
& PAVESI



Rosqueamento das conexoes TUOS1F

Rosqueamento da conexao P Rosqueamento da conexao T
Cédigo Tipo Aberto = 10% Cédigo Tipo Aberta = 10%
@ Nenhuma @ Nenhuma
E 3/8" GAS I1SO 1179 45 E 3/8" GAS 1SO 1179 45
M18x1,5 ISO 9974 45 1/2" GAS 1SO 1179 70
@ M18x1,5 1SO 6149 45 M18x1,5 ISO 9974 45
E 3/4" - 16 SAE ISO 11926 45 @ M22x1,5 ISO 9974 70
@ M18x1,5 ISO 6149 45
M22x1,5 ISO 6149 70
E 3/4" - 16 SAE ISO 11926 45
E 7/8" - 14 SAE ISO 11926 70
Rosqueamento da conexdo LS
Codigo Tipo Abeﬂﬁmi 10%
@ Nenhuma
1/4" GAS 1SO 1179 27
E M14x1,5 ISO 9974 27
E M14x1,5 1SO 6149 27
E 9/16" - 18 SAE ISO 11926 27
BONDIOLI I_:.] 398SBW087PTO1 - 16-07-2019 3
& PAVESI



TUOS1F

Opcodes da linha LS

@ Nenhuma

52.5[2.07]
26[1.02] 26.5(1.04]
‘o'
I
S| &
L Y
- <
ol (e

Com descarga linha LS

26[1.02]

52.5[2.07]

26.5[1.04]

115.4[4.54]
97.9[3.85]

66.62.62]

32.5[1.28]

34.1[1.34]

31.1[1.23]

81[3.19]

66.6[2.62]

32.5[1.28]

34.1[1.34]

34.4[1.35]

81[3.19]

T

Com vaélvula de drenagem 0,5 I/min

T Ls P
LS . S
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
LS|
Pl —
T | —
T
Ls1-——
|
Pl |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
T s

52.5[2.07] 66.6[2.62] I
26[1.02] 26.5[1.04] 32.5[1.28] 34.1[1.34]
T 8
= -
5 8 3
9| &,
N o
5| & e
= 3,
o
4 398SBW087PT01 - 16-07-2019

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Altura da haste

@ Padrao

31.1[1.23]

112.1[4.41]

81[3.19]

'H3|Alta

127.1[5.01]

31.1[1.23]

96[3.78]

ZopRieL 19)
__DINOIL |

398SBW087PTO01 - 16-07-2019



TUOS1F Tomadas manométricas

MP e MLS - Tomadas manométricas

Rosqueamento das conexdes MP e MLS

Abertﬁ +10%

Tipo m

Codigo
@ Nenhuma
1/4" GAS 1SO 1179 27

@ M14x1,5 1SO 9974 27
E M14x1,5 ISO 6149 27
E 9/16" - 18 SAE ISO 11926 27
6 398SBW087PTO1 - 16-07-2019 BONDIOLI I_g
& PAVESI



Tomadas manométricas TUOS1F

BONDIOLI 398SBWO087PTO1 - 16-07-2019 7
& PAVESI E‘]



TUOS1F

Composicado do codigo

Jopooooowooon

1 Tipo de rosca
— A Nessun filetto possibile solo
F  Fémea N Nenhum con nessuna fiottatura BIT-LS
2 Rosqueamento da conexdo P
0 Nenhuma C M18x1,51S0 9974 E 3/4"-16 SAEISO 11926
A 3/8" GASISO 1179 W M18x1,51SO 6149
3 Rosqueamento da conex&o T
0 Nenhuma C M18x1,51S0 9974 J  M22x1,51S0 6149
A 3/8"GASISO 1179 N M22x1,51SO 9974 E 3/4"-16 SAEISO 11926
B 1/2"GASISO 1179 W M18x1,51SO 6149 R 7/8"-14 SAEISO 11926
4 Rosgueamento da conex&o LS
0 Nenhuma 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
L 1/4" GASISO 1179 K M14x1,51S0O 6149
5 Opcoes sobre a conexao P
A P aberto B P conectado N Nenhuma
6 Opcoes sobre a conexao T
A Taberto B T conectado N Nenhuma
7 Opcodes sobre a conexédo LS
A LS aberto B LS conectado N Nenhuma
8 Opcoes da linha LS
N Nenhuma A Com descarga linha LS B Er?]r,rr‘] valvula de drenagem 0,5
9 10 Altura da haste
H2 Padrao H3 Alta
11 Rosqueamento da conexdo MP
N Nenhuma 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
L 1/4" GASISO 1179 K M14x1,51SO 6149
12 Rosqueamento da conexdo MLS
N Nenhuma 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
L 1/4"GASISO 1179 K M14x1,51S0 6149
13 Opgobes das conexdes MP - MLS
N Nenhuma E MP e MLS abertos F MP e MLS conectados
8 398SBW087PTO1 - 16-07-2019 BONDIOLI I_.]
& PAVESI



Composicao do codigo TUOS1F

14 Tratamento externo

|:| N Nenhum Z Galvanizagéo

BONDIOLI |_:.] 398SBWO087PTO1 - 16-07-2019 9
& PAVESI



